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  Δηλώσεις Συγκομιδής ψηφιακή υποβολή έως 15 Δεκεμβρίου 2018 αντί 15 Ιανουαρίου 2019
  

Εγκύκλιο εξέδωσε το τμήμα Αμπέλου Οίνου και Αλκοολούχων Ποτών, βάσει της οποίας οι
ψηφιακές Δηλώσεις Συγκομιδής θα υποβάλλονται με καταληκτική ημερομηνία που λήγει ένα
μήνα νωρίτερα από την αρχικά προβλεπόμενη ημερομηνία (15 Δεκεμβρίου αντί 15
Ιανουαρίου 2019).   Η μετάθεση της ημερομηνίας κρίθηκε αναγκαία προκειμένου η διαδικασία
να έχει ολοκληρωθεί, ώστε τα οινοποιεία να έχουν «διαθέσιμες» τις Δηλώσεις Συγκομιδής
για να υποβάλλουν ψηφιακά τις Δηλώσεις Παραγωγής, κατά την υποβολή των οποίων οι
τελευταίες «αντλούν» τα στοιχεία των Δηλώσεων Συγκομιδής, όπως έχει κατ’ επανάληψη
επισημάνει η ΚΕΟΣΟΕ.

  

Ακολουθεί η εγκύκλιος του ΥΠΑΑΤ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             Αθήνα,     
 20-11-2018
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ Aρ. πρωτ.: 4231/160659

  

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ

  

ΓEN. Δ/ΝΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

  

Δ/ΝΣΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & 

  

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

  

ΤΜΗΜΑ ΑΜΠΕΛΟΥ, ΟΙΝΟΥ &

  

ΑΛΚΟΟΛΟΥΧΩΝ ΠΟΤΩΝ ΠΡΟΣ:Πίνακας Αποδεκτών

  

Διεύθυνση: Μενάνδρου 22, Αθήνα

  

Ταχ. Κωδ.: 10552

  

Πληροφορίες: Δ. Γραμματικός

  

Τηλ.: 2102125162

  

e-mail:dgrammatikos@minagric.gr              
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ΘΕΜΑ: «Αλλαγή της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής δηλώσεων συγκομιδής
σταφυλιών οινοποιήσιμων ποικιλιών αμπέλου για την αμπελοοινική περίοδο
2018-2019, μέσω των ψηφιακών εφαρμογών του ΥΠ.Α.Α.Τ».

  

  

Σας ενημερώνουμε ότι η υποβολή των δηλώσεων συγκομιδής από τους αμπελοκαλλιεργήτες
για την αμπελοοινική περίοδο 2018-2019 γίνεται μέσω της ψηφιακής υπηρεσίας «Δήλωση
Συγκομιδής Αμπελουργικών Προϊόντων» στην επίσημη ιστοσελίδα του Υπ.Α.Α.Τ. ( www.min
agric.gr ).
Η ημερομηνία υποβολής δήλωσης συγκομιδής θα λήξει την 
15η Δεκεμβρίου 2018
αντί την 15η Ιανουαρίου 2019, προκειμένου να μπορούν να ολοκληρωθούν εμπρόθεσμα οι
δηλώσεις παραγωγής οίνου που έχουν κανονιστική καταληκτική προθεσμία 15-01-2019.

  

Είμαστε στην διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση/πληροφορία και συνεργασία.

  

  

  

 Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 

  

 ΓΕΝΙΚΗΣ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  ΤΡΟΦΙΜΩΝ
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 ΧΡΥΣΟΥΛΑ   ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
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